



SĂPTĂMÂNA PROTECȚIEI CIVILE AJUNSĂ LA FINAL

Săptămâna Protecției Civile, desfășurată în acest an în perioada 26.02-04.03.2024, a ajuns la final. A fost o săptămână fructuoasă, în care ne-am concentrat eforturile asupra importanței conștientizării de către cetățeni a necesității de informare, a importanței prevenirii și adoptării unui comportament proactiv vis-a-vis de potențialele riscuri și manifestarea situațiilor de urgență.

Pe parcursul întregului interval s-au derulat numeroase activități de informare și educare preventivă în două mari centre comerciale din municipiul Baia Mare, unde s-au stabilit puncte de informare preventivă. Aici, zilnic, voluntarii incluși în programul „Salvatori din pasiune”, alături de cei ai ONG-urilor care activează la nivelul județului nostru, au defășurat acțiuni de informare preventivă a populației și au inițiat cetățenii în domeniul acordării primului ajutor medical. În derularea activităților cu rol preventiv s-au implicat și membrii serviciilor voluntare pentru situații de urgență, care au efectuat vizite la gospodăriile cetățenești și la evenimentele publice, târguri, piețe, organizate la nivelul localităților. Totodată, personalul clerical din lăcașurile de cult au contribuit la diseminarea materialelor informative, încurajându-i pe credincioși spre adoptarea unui comportament adecvat în situații de urgență și la implicarea activă în viața civică a comunităților.

În calendarul activităților din această perioadă a fost inclus și realizat exercițiul de alarmare publică „Miercurea alarmelor”, în data de 28 februarie, când la nivelul tuturor unităților administrativ teritoriale din județ, sistemele de alarmare publică au fost pornite, emițând sunetele specifice de „Alertă la dezastru”.

Cum cei mici sunt un public țintă important pentru noi, activitățile dedicate acestora nu puteau lipsi din calendarul Săptămânii Protecției Civile. Astfel, pe

parcursul întregii săptămâni, porțile instituției noastre au fost deschise pentru ei și pentru toți cei dornici să descopere modul în care își desfășoară activitatea pompierii, tehnica de intervenție utilizată și poveștile savuroase din timpul misiunilor, prezentate de către colegii noștri.

În speranța că acțiunile desfășurate în cadrul Săptămânii Protecției Civile au avut impact simțitor asupra unui număr cât mai mare de cetățeni, vom continua să desfășurăm activități de informare preventivă oferite publicului larg și pe parcursul altor campanii derulate de Inspectoratul General pentru Situații de Urgență.

Hai deți să continuăm să ne educăm pe noi înșine și pe cei din jurul nostru în fiecare zi, deoarece doar împreună putem rămâne în siguranță!